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令和５年度 卒業生アンケート調査 
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【調査概要】 

    １．調査目的   卒業時点における学生情報の把握 

    ２．調査方法   質問紙による選択式回答調査 

    ３．調査時期   令和６年３月中旬 

    ４．調査対象者  令和５年度卒業生 

    ５．回収状況   全体１２３名／１７４名（回収率 70.7%） 

大学 ７４名／１２３名（回収率 60.2%） 

短大 ４９名／５１名（回収率 96.1%） 

    ６．集計方法   単純集計
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【Ｑ１】本学に入学してよかったと思いますか。（入学満足度） 

  

 

 【Ｑ２】本学での学びについて教えてください。（学修満足度） 

   

 

 【Ｑ３】１日における授業時間以外の学修時間は平均するとどのくらいでしたか。 

     （この設問における学習時間とは授業のための予習・復習・課題作成のことを指します） 
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【Ｑ４】在学中に力を入れたことは何ですか。【複数選択可】 

   

その他（記述）：ファッションショー、イラストレーターとしての活動、個人での制作・展示・作家活動、学内でのプロジェクト 

   

その他（記述）：回答なし 

 

 【Ｑ５】本学での学生生活を通して自分は成長できたと感じますか。（自己成長実感） 
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【Ｑ６】本学での学生生活を通して身についた力について教えてください。 
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【美術表現学科】
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【Ｑ７】卒業後の進路は希望通りの進路ですか。（進路満足度） 

   

 【Ｑ８】本学で学んだことが卒業後の進路に役立つと思いますか。 
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【子ども生活専攻】

とても身についた やや身についた あまり身についていない まったく身についていない 回答なし
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